

永康日报

2016年1月
乙未年十二月十九
星期四 今日16版
第8236期

28



余杰来永巡查肯定我市 五水共治 工作 永康治水决心大力度强成效显

记者 张赤奎

本报讯 27日,金华市委常委、组织部长、武义江(永康段)市级河长余杰来永巡查五水共治工作时强调,要始终坚持治污先行的治水路径,充分发挥各级河长在治水中的作用,尤其要注重抓好截污纳管工作,打通地下毛细血管,为下游人民送一江清水。市领导徐华水、范晓东、陈立新、王国人参加巡查。

这里的水质已经达到类,下一步还需要进一步巩固。站在永康江出境断面所在的桐琴桥上,市委书记徐华水当起了临时解说员。永康江桐琴桥断面是省出境水质考核断面,去年出境断面水质从之前的劣类提升到类,主要指标氨氮、总磷分别比上年同期下降22.7%和10.6%,考核结果为合格。

他还向巡查组详细介绍了我市五水共治工作及全市经济社会发展情况。

2015年,我市坚持推进全域治污、全民治理,打好五水共治三治四化三改一拆等整治组合拳,投入治水资金13.5亿元,完成实施类项目44个,整治金华市控排污口11个,全面完成年度治理目标。同时,我市进一步完善河长制及河道警长制度,任命市、镇、村三级河长451名,全面规范更新全市27条主干支流及重点河流的河长、警长公示牌;为市级河长私人定制治河手册。截至目前,全市市级河长累计巡查河道319次,下发河长督办单61份,护水交办单102份,真正发挥了河长在河道治理中的指挥、协调、督促、治理作用。

永康治水决心大、力度强,工作成效明显。余杰为我市五水共治工作点

赞,并希望我市继续加大人力、物力和资金投入,充分发挥各级河长在治水工作中的示范带头作用,调动人民群众参与治水工作的积极性,坚决打好五水共治攻坚战,为下游人民送一江清水。

在城市污水处理厂,余杰一行详细了解我市污水处理厂建设和运行情况。目前,城市污水处理厂日均处理量为7万吨,出水指标均达到了一级A标准;总投资1.01亿元的三期工程已全面开工建设,将于今年年底建成;污水处理厂内的污泥处置项目,采用国际先进的干馏技术,可对污泥进行无害化、减量化、稳定化、资源化处理,是目前全省唯一一家采用该技术的企业。此外,我市各镇街区污水处理厂建设有序推进。

塔海桥断面位于华溪、酥溪汇合口下游,为金华市控断面,去年已提前半

年消除劣类水质,氨氮、总磷浓度分别同比下降44.5%和22%。今年力争将水质提升为类。徐华水说,尽管难度不小,但只要全市上下一心,各级河长勇于担当,这个目标一定可以实现。

治水的关键在于截污纳管。余杰说,地下管网就好比城市的地下毛细血管,截污纳管的目的是通过综合治理,打通地下毛细血管,从而整体改善水质。

余杰还实地走访了众泰集团、三锋实业等企业,了解我市人才工作,并希望我市做好以才引才、以才聚才、以情留才、服务人才文章,为经济社会发展提供坚实的智力保障。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



浓浓年味 弥漫永城

27日,市民在一家年货商店选购对联。春节将至,我市年货市场迎来大批前来采购的市民,对联、灯笼等喜庆用品走俏,浓浓年味弥漫永城。

记者 林群心 摄

农行视角



政协委员 大会发言摘要

在市政协十三届五次会议上,委员们积极为永康发展、百姓福祉建言献策,围绕我市热点、难点问题撰写了31篇大会发言,其中有10篇上台做了口头发言,并分别得到市委书记徐华水、市长金政和市委副书记范晓东的批示。本报于1月20日刊登了10篇口头发言摘要,现将其余21篇摘要一并刊出。

时政新闻 3-4版

拿冠军 给全家带来惊喜

26日晚,刚走下舞台的欧阳晨慧还没来得及缓过神来,就不断接到亲朋好友打来电话祝贺。经历了2个多月共8场比赛,400多名选手激烈角逐的中科鑫天地永康好声音,当晚迎来总决赛,欧阳晨慧以一首颇具迷幻色彩的《迷宫》获得冠军。

家园 9版

方岩入选省首批文化旅游示范基地

记者 陈晓苏

本报讯 日前,由省旅游局、省文化厅举办的浙江文化旅游示范基地评选活动结果出炉,我市方岩景区榜上有名。

据悉,此次评选活动自去年9月份开始,按照旅游资源丰富、主题

特色鲜明、运营良好有序、设施配套齐全、服务管理规范等评审要求,经过申报、初审、考核等环节,8家单位入选第一批浙江省文化旅游示范基地。

近年来,我市不断加大方岩景区综合整治力度,魅力方岩日渐显山露水。围绕胡公文化、民俗文化、书院

文化、影视文化和红色文化内涵,方岩景区不仅展示了丹霞地貌的独特魅力,也承载了永康的人文历史和乡愁记忆。今后,我市将继续推进综合整治工程,突出文化传承与弘扬,找准文化和旅游的最佳结合点,让文化活起来,让更多游客感受历史沉淀下来的方岩韵味。

你的点滴
行为决定永康
的未来。

永康市环保局 宣